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Sudionici
beatifikacije biskupa
Alvara del Portilla
mogu doprinijeti
projektu Harambee

Oni koji budu išli na ceremoniju
beatifikacije u Madridu, te
svatko drugi tko to želi, može
dati svoju donaciju za četiri
projekta koji svoju inspiraciju
također duguju biskupu Alvaru
del Portillu.

13.02.2014.



Znam da koristite harambee za
brojne materijalne stvari: izgradnju
škole, izgradnju crkve, za različite
materijalne svrhe; neki doprinose
novcem, neki daruju cigle, svatko daje
ono što može.

Mi ćemo doprinijeti našim trudom,
našim molitvama i našim dobro
odrađenim poslom. Svatko može
doprinijeti, i bogati i siromašni, koji
su u Božjim očima možda bogatiji,
ako svoj posao odrade s više ljubavi
prema Bogu. Trebamo podupirati ili
pomagati inicijative i projekte koji
nastoje ispuniti ljudske i duhovne
potrebe manje sretnih ljudi i to na
profesionalan način.

- Biskup Alvaro del Portillo, na
druženju u Nairobiju, Kenija, 1989.

Udruga “Harambee Africa
International” osnovana je prilikom
kanonizacije mons. Josemarije
Escrive, osnivača Opusa Dei.
Podupire obrazovne inicijative u



Africi i o Africi – razvojne projekte
subsaharske Afrike te
komunikacijske aktivnosti i dizanje
svijesti u ostatku svijeta, nastojeći
ljudima pružiti dublje znanje o
afričkoj kulturi.

Ime Harambee, riječ jezika Swahili
koju ribari koriste za zajednički trud
prilikom postavljanja zamki za ribe,
bila je ideja biskupa Alvara del
Portilla koji će 27.rujna ove godine
biti proglašen blaženim.

Oni koji budu išli na ceremoniju
beatifikacije u Madridu, te svatko
drugi tko to želi, može dati svoju
donaciju za četiri projekta koji svoju
inspiraciju također duguju biskupu
Alvaru del Portillu:

- Uspostavljanje majčinskog i
neonatalnog centra pri Bolnici
Niger, Enugu, Nigerija. Mons.
Alvaro del Portillo 1989.godine
posjetio je Nigeriju. Tijekom svog
boravka ondje shvatio je da postoje



brojni ljudi koji ne primaju baš
nikakvu medicinsku skrb. Predložio
je ljudima koji su bili uz njega da
rade kako bi ispunili ovu potrebu.
Godinu dana kasnije osnovana je
Bolnica zaklade Niger i Dijagnostički
centar (NFH) u mjestu Enugu, kako bi
se lokalnim obiteljima pružila
medicinska skrb.

Danas, uz kliniku, dijagnosticiranje
te pružanje prateće skrbi na
području interne medicine, kirurgije,
ortopedije, pedijatrije, opstetricije i
ginekologije, bolnica pruža skrb
najobespravljenijim sektorima
populacije. Ovo čine kroz svoje
programe poput sheme posjeta
ruralnim područjima, što uključuje
cijepljenja, provjeru krvnoga tlaka i
dijabetesa, te provođenje satova
obuke za primarnu zdravstvenu
skrb; te kroz svoj besplatni
zdravstveni centar u ruralnom
okrugu Aguobu Iwollo. NFH ima



također i kliničke laboratorije i
radiologiju. .

- Povećanje i poboljšanje triju
medicinskih dispanzera i škole za
medicinske sestre pri Bolnici
Monkole, Kinshasa, Kongo. Bolnica
Monkole izgrađena je u predgrađu
grada Kinshasa nakon što je
1989.godine mons. Alvaro del Portillo
posjetio Kongo. Tijekom svojega
posjeta, don Alvaro je predložio
vjernicima prelature Opusa Dei da
pokrenu projekt na polju
zdravstvene skrbi; tu je želju izrazio i
kardinal Laurent Monsengwo.

Trenutno Monkole nudi medicinske
konzultacije na područjima
opstetricije i ginekologije, kirurgije,
interne medicine i pedijatrije; te skrb
za pacijente. Također pruža i
zdravstveno obrazovanje osobito u
vezi s bolestima kao što su HIV-SIDA,
anemija, malarija i tuberkuloza. Tri
vanjske klinike u mjestima Eliba,



Kimbondo i Moluka, pružaju
medicinske usluge u siromašnim
krajevima. Monkole ima i školu za
medicinske sestre, Institut Supérieur
en Sciences Infirmières (ISSI), koji
obučava 50 novih medicinskih
sestara godišnje, te centar za
nastavak obrazovanja liječnika,
Centre de Formation et d’Appui
Sanitaire (CEFA). Nadalje, osoblje
Bolnice Monkole ima preko 50,000
medicinskih konzultacija godišnje.

- Program za suzbijanje
malnutricije u dojenčadi koju
provodi Ilomba Rural Center,
Bingerville, Obala Bjelokosti.
Ilomba Rural Center teži pružiti
zdravstvenu skrb osobito za
najranjivije sektore populacije
(djecu, trudnice i starce) u području
Obale Bjelokosti u kojem nema
javnozdravstvenih centara. Tijekom
svojega posjeta Obali Bjelokosti u
listopadu 1988.godine, mons. Alvaro
del Portillo blagoslovio je mjesto na



kojem će biti Ilomba, rekavši koliko
je sretan radi pokretanja ovoga
projekta. Uz medicinske usluge
Ilomba nudi i obuku u pružanju
zdravstvene skrbi, prehrani i
higijeni, te satove za učiti pisanje i
čitanje. Oko 12,000 ljudi sada imaju
koristi od različitih aktivnosti u
Ilombi.

- Školarine za afričke
sjemeništarce koji studiraju za
svećenike na Pontifikalnom
sveučilištu Svetoga Križa u Rimu.
Ponifikalno sveučilište Svetoga Križa
u Rimu centar je višeg crkvenog
obrazovanja na službu cijele Crkve.
Otvorio ga je mons. Alvaro del
Portillo, ispunjavajući tako želju
svetog Josemarije. Do sada je
diplomiralo 6,000 studenata.
Akademske su aktivnosti počele
1984.godine pod imenom Rimski
akademski centar Svetoga Križa, kao
sjeme budućeg Sveučilišta, koje je
papa Ivan Pavao II proglasio



„pontifikalnim“ 9.siječnja
1990.godine. Sada su tu četiri
fakulteta: Filozofija, Teologija,
Kanonsko pravo i Komunikacija; te
Viši institut za vjersko obrazovanje.
Mnogi biskupi iz cijeloga svijeta šalju
svoje svećenike i sjemeništarce
ovamo kako bi primili duboku
akademsku i duhovnu obuku. U
skladu sa željama biskupa del
Portilla, akademske su aktivnosti
otvorene studentima i
intelektualcima iz područja znanosti,
filozofije, ekonomije i sociologije,
pružajući potrebne elemente za
istinski dijalog vjere i svijeta.

Rosalinda Corbi, koordinatorica
Harambee aktivnosti, objašnjava:
„Osjetili smo kako je važno podijeliti
ovaj dar beatifikacije s ljudima koji
su u potrebi, a željeli smo to učiniti
na način koji bi se svidio don Alvaru,
jer on je od svoje mladosti mnogo
vremena odvajao za bolesne i
potrebite.“



Više informacija na 
www.donalvaro.harambee-africa.org
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